
Deutsche Nationalmannschaft (Männer)
Beitrag von „Karbbfm“ vom 24. März 2019, 20:42

Die heutige Telefon-Umfrage im Doppelpass lautete:

Geht es bei Jogi nach Leistung?

16 % JA - 84 % NEIN

und

Ist Neuer noch der richtige im DFB-Tor?

25 % JA - 75 % NEIN

Das sagt einiges darüber aus, wie man den Herrn Löw nun einschätzt. Ich finde, nach einer
möglichen Pleite heute sollte er freiwillig seinen Hut nehmen.

Grindel - der schlechteste DFB-Präsident ever - wird ihn nämlich sicher nicht feuern.
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